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Őszi ülésszak.
Kassa, szept. 25.

Az ország óriási többsége áll er­
kölcsi erőtartalék gyanánt a kormány 
és többsége mögött. A szövetkezett 
pártok becsülettel vállalják a kormány 
által vállalt kötelezettségeket az át­
meneti időszak tartamára. — Termé­
szetesen a többségben is többséget 
alkotó függetlenségi párt szintén a 
kormány mögött áll teljes erkölcsi 
erejével. A párt tagjai teljes tudatában 
vannak annak, hogy a tulajdonkép­
peni erőpróbája a pártegységnek ez 
az átmeneti idő. A kormányképesség 
erőpróbáját állja is a párt.

Azt az ideges türelmetlenséget, 
mely itt-ott nyilvánul, újabb párt- 
alakitásra nem lehet felhasználni, 
hiszen mindenki tisztában van azzal, 
hogy az átmeneti időszakban nem 
lehet a függetlenségi és 48-as párt 
programmjat teljes egészében meg­
valósítani, mert hiszen a kormány 
megbízatásának határa van és azt a 
határt túllépni annyit jelentene, mint 
megszegni az alkotmányos király és 
az alkotmányos többség vezérei közt 
lélrejött megállapodásokat. Erre ko- 
moly, a jövőbe látó függetlenségi po­
litikus sohasem lesz kapható. Eszte- 
lenség is volna kockáztatni a békés 
fejlődést bizonytalan kockázatokért. 
Ez a gondolat lebeg a függetlenségi 
párt tagjai előtt és ezért pattannak 
vissza a pártegység vértjéről a kívül­
ről jövő támadások.

Sopánkodnak, hogy hosszú a szü­
net, de arra nem gondolnak, hogy a 
kormánynak időre van szüksége, hogy 
az őszi ülésszak programmjat elké­
szíthesse és a múltak mulasztásait 
pótolja. Az általános szavazati jog 
kérdését akarják előtérbe tolni a tü- 
relmetlenkedők, holott jól tudják, hogy 
csupán átmeneti idő letelte után le­
het csak szó uj választásról és uj 
pártalakulásról. Sokkal fontosabb és 
életbevágóbb a magyar nemzetre, 
alkotmányának megerősítése, gazda­
sági életének fellendítése és az ural­
kodó bizalmának megszilárdítása. .

Az őszi ülésszak alatt a koronás 
király az uralkodóház több tagjával 
eljő magyar székesfővárosába és hu­
zamosabb időt fog ott eltölteni. Az 
uralkodó látni és tapasztalni akarja 
személyesen, hogy a béke létrejötte és 
a törvényes rend helyreállása minő 
hatással van a nemzetre. Aki a harci 
kürtöt fújja most és a szenvedélyeket 
költögeti, az nem akarja a békét ál­
landósítani és a békés fejlődést biz­
tosítani; az olyan politikus a nemzet 
és király közt létrejött harmóniát 
akarja megzavarni.

Az egyetértésre sohasem volt oly 
szükség, mint éppen most, amikor a 
magyar népiélek békés forradalma 
után a kivívott eredmények biztosí­
tása a nemzeti kormány legfőbb fel­
adata. Csak a vásott gyerek szedi le 
a fáról az éretlen gyümölcsöt, a j . 
gazda megvárja a gyümölcsérő őszt.

Az őszi ülésszak elé egész sereg 
törvényjavaslatot készít elő a kormány. 
Csak a türelmetlenek és tájékozatla­
nok nem akarják belátni, hogy ehhez 
idő kell, mert annak semmi értelme 
nem volna, ha kellő előkészítés nélkül 
kerülnének a javaslatok a képviselő- 
ház elé. A kormány, mikor a jövő 
szilárd alapjait akarja lerakni, nem 
építhet homokra; a feladat pedig, 
amire vállalkozott, sokkal nagyobb, 
mint azok gondolják, akik előtt az 
alkotó és különösen a korszakalkotó 
munka ismeretlen fogalom. A függet­
lenségi és 48-as párt tagjai nagyon 
jól tudják, hogy a régi romok elta­
karítása is nem csekély munka volt 
és azokat is csak egyetértő önfelál­
dozással sikerült eltávolítani oly gyor­
san. Az uj alkotások még több mun­
kát rónak a függetlenségi pártra és 
ha a tüzpróbál kiállja, amiben nem 
is kételkedik senki, az átmeneti idő 
letelte után Magyarország történeté­
nek uj korszakát a függetlenségi 
eszme gyakorlati érvényesülésének je­
lében nyithatja meg. É törekvés jel­
szava legyen kivívni mindent, de nem 
kockáztatni semmit.

= Húszmillió korona uj kiadás. A 
„P. Ll." értesülése szerint a jövő évi költ- 

i’etés húszmillió korona emelkedést mu­

tat a kiadások terén. Az ennek megfelelő 
bevételeket a kormány a fogyasztási adók 
emelésével akarja megszerezni.

Honvédtüzérség és létszámemelés. 
A „Búd. Tagblatt,“ melynek eddig tudva­
levőleg Bolgár Ferenc honvédelmi államtit­
kár volt a felelős szerkesztője, ma a hon­
védtüzérség felállításának részleteiről többek 
közt ezeket az információit Írja meg :

A magyar honvédtüzérezredeket más 
alapon fogják szervezni, mint az osztrák 
úgynevezett ágyu-ezredeket. A honvédtüzér­
ség a honvédhadsereg integráns részét fogja 
alkotni. I isztjeit a Ludovika-Akadémiában 
fogják kiképezni. A legénységet pedig a 
honvédség keretén belül a fokozatosan, év- 
ről-évre ütegenként felállítandó honvéd-tüzér­
ségnél fogják kioktatni. Nem kevésbé lénye­
ges a költségek kérdése. Úgy hallatszik, 
hogy a költségek első részét már a honvé­
delmi minisztérium 1907. évi költségvetésébe 
veszik fel. Az ujonctöbbletet, amelyet a re­
form követel, a honvédségi ujonclétszám 
emelésének alakjában a jövő évi ujoncja- 
vaslatok tárgyalásánál fogják kérni.

Amint halljuk, a létszámemelést 6700 
főre tervezik.

Általános fizetésemelés.
flkormányazállamí alkalmazottakért

Röviden már tegnap jeleztük, hogy a 
kormány intézkedett az összes állami tiszt- 
viselők fizetésemeléséről. A Wekerle-kor- 
mány rendeleti utón kielégíti bizonyos fokig 
az állami alkalmazottak régi, jogos kíván­
ságait s bar csak pótlék alakjában, de 
aránylag jelentékeny fizetésemelést juttat 
nekik.

A rendelet első fejezetében kimondja, 
hog} a fizetés természetével bíró személyi 
pótlékban, . . . továbbá akiknek eddig sem 
lakpénzük, sem természetbeni lakásuk nem 
volt, lakpénz természetével biró lakpénzpot- 
lekban részesittetnek :

1. A Ill IX. fizetési osztályba sorozott 
állami tisztviselők.

-• Az állami elemi népiskolai tanítók 
es tanítónők.

3. Az állami kisdedóvónők.
4. A postánál, távírdánál és a távbe­

szélőnél rendszeresített állomásokon alkal­
mazott kezelőnők.

ö. Az állami altisztek, szolgák.
6. A pénzügyőrség legénysége.
7. A fő- és székváros! államrendőrség 

őrszemélyzete.
Mindez a „törvényhozás további intéz­

kedéséig“ való határidőmegjelöléssel van el-

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy alkalmam volt eev TÁLYAT 
NAGY SZŐLLŐ BIRTOKOSNAK az 1903-ik évi TERMÉSÉT MEGVENNI, amelyet a következő árak

mellett árusítom;
I liter 
I liter

üvegre betét 10 fillér.

Tályai szamorodni I korona 
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rendelve s a fizetéssel arányos személyi pót­
lékkal gyarapítja az illető állami alkalmazott 
jövedelmét.

A pótlók a legmagasabb fizetési osztály­
ban (a Illákban) 4000 korona, a IV-ik osz­
tályban 2000 korona, azontúl pedig kétezer 
és kétszáz korona között ingadozik. Hogy ki 
mekkora összeget kap, az függ a fizetésbeli 
rangfokozatán kívül szolgálati idejének nagy­
ságától is.

Általában el lehet mondani, hogy a pót­
lékok megszabása méltányos és elég tekin­
télyes. 1000 koronán felüli pótlék huszon­
nyolc van rendszeresítve.

800 koronás pótlék tizenkettő van.
400 - 700 korona közötti pótlék huszon­

egy van.
200 koronás pótlék mindössze csak hat 

van. Vagyis a legkisebb összeg szambán 
van a pótlékok közé iktatva.

Látszólag gyengíti ennek a rendezésnek 
az érdemét, hogy a 20. szakasz szerint a 
törvényszabta fokozatos előléptetés mostan­
tól fogva a törvényhozás további intézke­
déséig felfüggeszteni-;. Aminek az a színe, 
mintha a kormány meg akarná takarítani a 
révén, a mit kiad a vámon. De nem igy 
van. A fokozatos előléptetés csak hosszú 
idő lefolyása alatt és csak csoportonként 
juttat jobblctct az állami alkalmazottaknak. 
A jelen rendelet ellenben egyszerre ad je­
lentékeny fizetésemelést az összes állami al­
kalmazottaknak, a kik között meglehetős 
egyenletesseggel osztja el a többletet,

Igazságos dolog az is, hogy azoknál, 
a kiknél ez a pótlék jogosulatlan többletet 
jelentene, a rendelet ezt a többletet meg­
szünteti.

A Wekerle-kormánynak nevezetes ak­
tusa ez, mert az állami tisztviselők fizeté­
sét, ha nem is törvényhozási utón, rendezi 
s a magasabb fizetéseket állandóan rend­
szeresíti.

Rákóczi temetése.
A programm elkészült.

Tanácskozás a miniszterelnökségen.

NAP Li Ó

László abauji képviselő, valamint a távol­
levő Andrássy Gyula gróf helyett Hadik Já­
nos gróf államtitkár tárgyaltak, s a pro­
gramiéra megállapodtak.

Konstantinápolyból, a Dunán hadihajó­
val fogják Budapestre hozni Rákóczi ham- ; 
vait. Egy napig Budapesten pihennek a 
nemzeti ereklyék s ez alkalommal nagy- . 
szerű ünnepséget rendez a kormány. A bu- ■ 
dapesti ünnepséget követő éjjel fogják a 
fejedelmi hamvakat Kassára szállítani. A 
Rákóczit hozó vonattal együtt fog utazni a ■ 
kormány, a képviselőház, a főrendiház, a 
főpapok, zászlósurak és számos előkelőség, j 
A különvonat rövid ideig megáll Hatvan- . 
ban, Füzes-Abony, Miskolczon. Hosszabb i 
ideig Szikszón, Abauj-Torna megye első j 
községében, hol küldöttség várja a hamva- ;

. kát s az első gyászszertartás lesz.
A fejedelmi hamvakat vivő vonat Kas- j 

I sara reggel 8 órakor érkezik. A temetés 
! ugyanúgy fog megtörténni, mint 1. Rákóczi 
; Ferenc temetése Kassán. A kormány annak 
I idején majd a részletes programmot közölni 
I fogja.

Itt említjük meg, hogy Zemplén vár­
megye felirt a kormányhoz, hogy Rákóczi 
hamvait Sátoraljaújhelyen keresztül hozzák 
Kassára. Ha a felterjesztés sikerre vezet, 
úgy Zemplén is nagyszabású ünnepséget 
rendez Rákóczi emlékeinek.

Ugyancsak a kassai Rákóczi ünnep­
ségre vonatkozólag Major J. Gyula zene­
szerző a „Nap“-ban levelet közöl, melyben 
felemlíti, hogy Kassa tanácsa elutasította 
akkori ajánlatát, mely szerint a temetés al­
kalmával a Rákóczi korszakra vonatkozó 
filharmonikus hangverseny rendezését java­
solta. A hangversenyben Siposs Antal. Mi- 
hálylovics, Aggházi és Major zeneszerzők. 
Kuruc motívumokból csinált zeneszámait 
vette volna föl. Valóban sajnálatos, hogy a 
rövidlátás ily kimagasló művészi momentu­
mot elejtett. Talán még nem késő, lehetne 
rajta segíteni.

Szeptember 2(i.

időben, a színpad fölött elhelyezett víztartó 
medencéből 14 hidráns csövéből s a felső 
zápor készülékből hatalmas sugárból meg­
eredt a viz. Egy nyomásra vízzel borítva a 
színpad, persze erre az alkalomra vízhatlan 
ponyvát terítettek ki s ez lel fogta a zuhogó 
vizet. A tűzoltók ez alatt kipróbálták a szín­
ház külső falán, az öltözők ablakai s a log­
giák között falba erősített vasfogókat, me­
lyek létrához hasonlóan futnak fölfelé. A 
vas könyök teljesen megfelel a mentési cél­
nak. A mai záporpróba bebizonyította, hogy 
színházunk tűzbiztonsága megfelelő. Kellően 
felszerelt mentési eszközökkel a tűzoltóság 
esetleg támadó tűz esetén a közönség teljes 
életbiztonságáról gondoskodni képes. A zá­
porpróba után Váczy József megelégedését 
fejezte ki Mihalik Béla tűzoltó főparancsnok 
előtt a jól sikerült gyakorlatért. A záporpró­
bánál jelen volt Varga Kálmán tanácsos és 
Rössler Richárd főmérnök, akik ezután a 
főkapitány és a tűzoltó főparancsnok társa­
ságában szemlét tartottak a színházban. A 
szemlén kifogásolták, hogy Komjáthy igaz­
gató a színpad hátsó feleben díszletraktárt 
tart. A tanács utján fölhívják, hogy a vá­
rosi szabályrendeletnek megfelelően távolítsa 
cl a felesleges díszleteket. -— Tűzbiztonsági 
szempontból ez helyes, de akkor gondos­
kodjék a városi tanács díszletraktárról. Mert 
a kassai színház építői erről megfeledkeztek.

A fővárosi sajtó egyrésze már jó ko­
rán, kassai indiszkréció folytán nyilvános­
ságra hozta Rákóczi hamvainak hazaszállí­
tására vonatkozó kassai ünnepség pro- 
grammját. Ebből a programmból azt a 
téves következtetést vonták le egyes fővárosi 
lapok, hogy a kormány a budapesti löün- 
nep programmját elejti. Ez annyiban sem 
felel meg a valóságnak, mert már két esz­
tendő előtt is arról volt szó, hogy az ünnep 
nemzeti vagyis politikai része az ország fő­
városában, a temetés nagyszerű aktusa pe­
dig Kassán történjék. A kassai ünnepség 
nyilvánosságra hozott, bár nem végleges 
programmja csupán Kassára vonatkozott 
s nem merítette ki az ünnep összes aktusát. 
A végleges programm, mely egyébként úgy 
a budapesti, mint a kassai ünnepet kimeríti, 
már elkészült.

Szombat délután a miniszterelnökségen 
Wekerle Sándor elnöklete alatt értekezlet 
volt, a melyen Romy Béla miniszteri taná­
csos, dr. Rakovszky Endre főispán, Semsey

Záporpróba a színházban.
M tiizilárma,

Színházunk tűzbiztonsága.
Ma délelőtt 11 órakor tartotta meg a 

tűzoltóság a színi évad előtt szokásos zá­
porpróbát. Váczy József főkapitány elfoglalt­
sága miatt távollevő Éder Ödön polgármes­
ter helyett délelőtt 11 órakor a tűzoltóság­
hoz vezető riasztó készülékkel tüzjelt adott. 
A tűzoltóság, mely nem volt értesítve a zá­
porpróba idejéről, öt perc múlva teljes fel­
szereléssel megjelent a színház előtt s nyom­
ban hozzálátott az esetleges tűz alkalmával 
szükséges mentési munkához. A színház 
homlokzatán, a legfelső erkélyig fölállították 
a 28 méteres tolólétrát, lebocsátották a kar­
zati loggiákról a mentő tömlőket s kifeszi- 
tették az ugró ponyvát. Ugyanabban az

öt évi börtön.
Ez év július havában történt, hogy 

két katona Hocza Bálint széplaki ura­
dalmi gazdát a Széchenyi-ligetben kirabolta. 
Az annak idején nagy feltűnést keltett rabló- 
támadás után sokáig ismeretlenek maradtak 
a tettesek, inig végre a kassai rendőrség 
egy kis nyomon elindulva, kiderítette a 
tetteseket.

Kocza Bálint, a kassai vásárról igyekezett 
a vasúti állomáshoz. Éjjel a Széchenyi li­
getben eltévedt s útja a Róka-utca felé 
vitte. Itt a sűrű sötétségben hirtelen két 
katona rávetette magát. Az egyik a földre 
gyűrte a gazdát, a másik pedig gyorsan 
zsebeit kutatta. A megtámadott férfi teljes 
erejével védekezett, dulakodott támadóival. 
Óriási lármát csapott, segélykiáltásai mesz- 
sze elhangzottak a liget csöndjében. Ennek 

1 köszönhető, hogy a vasúti kirendeltség őrs­
vezetője, egy rendőrőrmester s a ligeti őr­
szem segítségére sietett.

Mikor a katonák a rendőröket közeledni 
látták, a liget sűrűjében elmenekültek. Hocza 
Bálint súlyos ütlegektői borítva maradt a 
küzdelem porondján, mellényéből két ezüst 
óra hiányzott. Pénzét a rablók el nem vitték, 
mert a nála levő 000 koronát keblén, egy 
zacskóban az ing alatt rejtegette. A rabló- 
támadás színhelyén a rendőrök egy katona 
sapkát találtak. Ez a katonasapka azonban, 
nem kincstári, hanem magántulajdon volt. 
A rendőrség azonban a sapka készítője nyo­
mán, ki felvilágosította a rendelőről, hosszas 
kutatás után megállapította, hogy kik a rab­
lók. Két gyalogezredbeli katona volt.

A rablók lelett e héten mond Ítéletet a 
kassai hadbíróság. A katonai büntetőtörvény- 
könyv rendkívül szigorú elbírálás alá veszi

iJ ■ _ _ __ JL JL —X»- — EL. JL   Zsolnai éa angol kosztümdivatarunaza kelmék Saját gyártmányú
fehérnemű es menyasszo- 

KASSA nyi kelengyék. — Wein féle
J szepességi vásznak és asz-

w* " _ — QQ Q/ — — talnemüek. Torontáli sző-r OslllCa OHn SZi nyegek raktárra érkeztek.
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a rablást s az összes enyhítő körülmények 
igénybevételével egyenkint öt-öt évi börtön­
nel fognak bűnhődni tettükért.

Bezzeg a kassai katonai vérengzés után, 
melynek emberáldozata is volt, a tettesekre 
nem találtak ily szigorú Ítéletet.

ÚJDONSÁGOK.

- Semsey László Kassán. Ma
délelőtt Semsey László cs. és kir. ka­
marás, országgyűlési képviselő Kas­
sán tartózkodott s hosszabb ideig ta­
nácskozott Eder Ódon polgármester­
rel. Tanácskozásuk kiterjedt a Rákó­
czii temetésére vonatkozó ünnepsé­
gekre.

— Önkéntes jelöltek figyelmébe. A
városi tanács ez utón is felhívja az önkén­
tes: kedvezményre jogosult ifjakat, hogy 
mielőbb, lehetőleg még e héten nyújtsák 
be kedvezményeikre vonatkozó okmányai­
kat, nehogy evégett önkéntes! jogosultságok 
kárba vesszen.

— A rendőrség és a belügyminiszter. 
Kassa város polgármesteréhez leirat érke­
zett, melyben a belügyminisztérium érdek­
lődött a rendőrség létszáma és fizetese iránt 
Ha nem is a közel jövő, de messze időre 
vonatkozik ez az érdeklődés, mikor is a 
rendőrség általános államosítását tervezik.

— Hodzsa Milán a fogságban. Tren-
csenből táviratozzék : Hodzsa Milán képvi­
selőt, a „Slovensky Tyzsdennik"' szerkesz­
tőjét a sajtóbiróság izgatás miatt egy hónapi 
államfoghazra es 200 korona pénzbüntetésre 
kelte, a Kúria pedig semmiségi panaszát 
elutasította. Hodzsa december középén kezdi 
meg fogházbüntetését Vácott.

A felsőmagyarországi vándortárla­
tok egri képkiállitása iránt igen nagy érdek­
lődés nyilvánul a közönség körében. Har- 
madlél napja, hogy megnyílt a kiállítás s 
eddig 600 látogató kereste föl a tárlatot. 
Idényjegyet mintegy 300-an váltottak. Eddig 
tényleges vásárlás 4600 korona összegig 
volt, ezenkívül bejelentett vásárlás 13600 
korona. A kiállítás helyiségeiben delutánon- 
kint két óra hosszat az 5-ik gyalogezred 
zenekara naponta díjmentesen sétahangver­
senyt rendez. A jegyek árusítását az ottani 
nőegylet tagjai teljesitik. Szmrecsányi püs­
pök egymaga 200 jegyet vásárolt. A kiállí­
tás rendezési céljaira adományok is folytak 
be, igy Andrússy Dénes gróf 2000, Szieber 
Ede kassai tankerületi főigazgató és Fiedler 
Károly kassai nagybirtokos 100 koronát 
adományoztak, míg báró Seckendorf Ármin 
sályi (Borsodm.) nagybirtokos 4000 koroná­
val a Képzőművészeti Társulat pártfogó tag­
jai sorába lepett. Az egri példa bizonyára 
buzdítani fogja a kassai közönséget s ha­
sonló lelkesedéssel fogja felkarolni a kultu­
rális eseményt, mely Kassán októben 25-étól 
kezdve nov. Ibikéig van hivatva elvezetet 
nyújtani a művészi szép iránt fogékony 
telkeknek.

Szüreti mulatság. A szikszói ipa- 
rosifjuság október hó 7-en a varoshaza dísz­
termében szüreti mulatságot rendez a Tuli­
pánkert javára. Tekintettel a hazafias célra 
reméljük, hogy a vidék magyar érzelmű 
közönsége részt vesz az (ünnepségen. Akik 
adomáayaikkal az ünnepség sikerét óhajtják 
előmozdítani, szíveskedjenek a befizetéseket 
Mikita Elemér ciinere (Szikszó) elküldeni. 
Az adományok hirlapilag nyugtáztatnak.

— Hamisított ezüstpénzek. A posta- 
hivatalok beszolgáltatásaiban újabban ismét 
több ezüstérem-hamisítványt találtak. A ha­

misítványok többnyire ónból, horganyból, 
vagy ónból és antimonból készültek és 
súlyúkról, rossz csengésükről, valamint ve­
retük elmosódotíságáról ismerhetők fel. A 
kereskedelemügyi miniszter figyelmeztette a 

, kassai postahivatalokat, hogy az ezüspénzek 
I elfogadásánál fokozottóvatossággal járjanak el.

— Achim kegyelemért könyörög.
Achim András volt paraszt képviselő, kinek 
izgatás miatt csak a legutóbb semmisítette 
meg a kúria mandátumát — mint nekünk 
telefonon jelentik — összeköttetést keres a 
királyhoz, hogy passzív választói jogának 
fölfüggesztését megsemmisittesse. Állítólag 
már akadt is egy magasabb udvari tisztvi­
selő, akinek sikerült kieszközölni, hogy 
Achim a király elé járulhasson. Eredménye 
azonban aligha lesz ennek a kunyorálásnak.

— A kártyás Pétervár. Orosz újságok 
Írják: Péterváron az utóbbi esztendőkben 
nagyon elterjedt a kártyajáték, pedig az 
oroszok eddig is a legkártyásabb nép voltak. 
Szalonokban és klubokban folyton kártyáz­
tak, férfiak és nők, öregek és fiatalok egy­
aránt. A játék rendesen nagy pénzbe ment 

; s a mindenüket vesztett emberek egyre na- 
. gyobb számban lettek öngyilkosok. Különö- 
í sen a lovacska nevű hazárdjátékot szerették, 
j ami őrjöngő játékszenvedelmet támasztott 

bennük. Petervár rendőrfőkapitánya nemré­
gen szigorú rendeletet bocsátott ki, amely­
ben megtiltja, hogy a lovacska játékot ját- 
szák, az asszonyokat pedig egeszen kitiltja 
a klubokból. A rendőrség szigorúan hajtja 
végre a rendeletet s természetesen : a játé­
kosok nagyon el vannak keseredve e miatt. 
Mert Oroszország vérzik ugyan ezer sebből, 
az öldöklés, rablás, merénylő támadás nem 
szünetel, hanem a játékos középosztályt és 
arisztokráciát nem ez izgatja, hanem a kártya. 
A szabadságot majd kivívja a nép.

Szerkesztői üzenete*.
Z J. 5zÍk5ZÓ. A tulipán szövetség javára ren­

dezett szüreti mulatság jövedelme Szalay Lászlóné 
úrnő címére Kassára küldendő.

Vidéki tudósítóinkat tisztelettel kérjük szives- 
; kedjenck bennünket a környékükön előforduló esemé­

nyekről gyorsan értesíteni.

1567. sz. K. B. 1906.

Hirdetmény.
i

A Kassa—Se mse jászói th. közút ki­
építése céijaira Jászóujfalu község határában 
igénybe vett földterületekre a kereskedelem- • 
ügyi m. kir. Minister Ur f. évi 60152. sz. 
alatt kelt rendeletével a kisajátítási eljárást 
elrendelte.

E célból Abaujtorna vármegye közig, 
bizottsága az 1881. évi XLI. te. 33. §-a 
értelmében Naményi Gyula közig. biz. tag 
elnöklete alatt bizottságot küldött ki és a 
helyszíni eljárás határidejét 1906. évi ok­
tóber hó 16 ának d. e. 9 és fél órájára Já­
szóujfalu község házához tűzte ki.

Felhivatnak tehát mindazok, kik a ki­
sajátítás tárgyát képező és a kisajátítási 
összeírásban részletesen feltüntetett ingatla­
nok tekinteteben érdekelve vannak, hogy a 
kitűzött tárgyaláson személyesen vagy meg­
hatalmazott utján annál inkább jelenjenek 
meg, mert a kiküldött bizottság az 1881. 
évi XLI. t. c. 34 ii-sa értelmében a kisajá­
títási terv felett akkor is érdemileg fog ha­
tározni, ha az érdekeltek közül senki sem 
jelennék meg.

A kisajátítási terv és összeírás Jászó­
ujfalu község házánál a tárgyalás napjáig 
közszemlére van kitéve es ott az érdekeltek 
a hivatalos órákban megtekinthetik.

Abaujtornavármegye közig, bizottságá­
nak Kassán 1906. évi szeptember hó 14-én 
tartott üléséből.

Rakovszky
elnök.

1566. sz. K. B. 1906.

Hirdetmény.
Kereskedelemügyi m. kir. Miniszter Ur 

f. évi 60153 sz. a. Kassa-Semse-jászói th. 
közúti céljaira Rudnok község határában el­
foglalt földterületekre a kisajátítási ‘eljárást 
elrendelte, minélfogva Abaujtorna varmegye 
közig, bizottsága az 1881. évi t. ez. 33. §. 
értelmében Naményi Gyula közig, bizottsági 
tag elnöklete alatt bizottságot küldött ki és 
a helyszíni eljárást 1906. évi október hó 
16-ik napjának délután 3 órájára Rudnok 
község házához tűzte ki.

Felhivatnak tehát mindazok, kik a ki­
sajátítás tárgyát képező és a kisajátítási terv 
és összeírásban részletesen felsorolt ingat­
lanok tekintetében érdekelve vannak, h gy 
a kitűzött tárgyaláson személyesen, vagy 
megbízott utján annál inkább jelenjenek meg, 
mivel a kiküldött bizottság az 1881. évi 
XLI. t. ez. 34 §-sa értelmében a kisajátí­
tási terv megállapítása felett akkor is érde­
mileg fog határozni, ha az. érdekeltek kö­
zül senki sem jelennék meg.

A kisajátítási terv és összeírás Rudnok 
község házánál a tárgyalás napjáig köz­
szemlére van kitéve és ott az érdekeltek a 
hivatalos órák idejében megtekinthetik.

Abaujtorna vármegye közig, bizottsá­
gának Kassán, 1906. évi sze tember 14-én 
tartott üléséből.

Rakovszky,
elnök.

Üzlet-helyiség
erős forgalmú helyen kiadó. — 
Bővebbet : Kemény Géza cégnél. 
KASSA, fő-utca 32—34. sz. alatt.

Kovács-szerszám eladó'.
Egy kovács-műhely felszerelésére való 
szerszámok és fúvó ELADÓ a NAGY- 
LUDMÁNY-UTCA 16. szám. az első ajtó 
alatt. Akinek szüksége van, a tulajdonos­

sal értekezhet.

Cimbalom
kitűnő állapotban, olcsón eladó.

Cint a kiadóhivatalban.

FARKAS ADOLf
pékiparos.

villanyerőre berendezett sütöde. 
Kassa, Naiy-Ludmány-utca 12. sz.
Fióküzletek: Kossuth L.-u. 3., Fő-utca 3., 
Domonkos-tér, Pesti-ut 7. és Gát-sor 1. sz.

Készítményei a legnagyobb kedveltséginek 
örvendenek. Süteményei és kenyerei jó­

ízűek és olcsók.

Géppel dagasztás! 
Elismert legjobb módszer.

*• í *2«* r •„ bűi rn
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A nagyérdemű közönségnek szives tudomására hozzuk, hogy a következő
MAGYAR GYÁRTMÁNYÚ ÁRUK

üzletünkben dús választékban kaphatók

Első magyar torontáli szőnyegek és butorkelmók. 
— Zsolnai bútor-kelmék. Brassói takarók és 
pokrócok. — Brassói fürtös pokrócok (csergék). — 
Putsch Sándor pinkafői, valamint beszterczebányai 
•" pokrócok, ablakvédők és lótakarók, =

ZSOLNAI, GÁCSI ÉS GYŐRI

NŐI DIVATKELMÉK.
Rózsahegyi és Haltenberger R.-féle iglói pamut 
vásznak. — Wein Károly és Tsai kézsmárki len­
vásznak és damast asztalnemüek. Szegedi vi- 
...— tor Iává sznak. — Pápai barcheutek és ------

PAMUT ÁRUK.
Scherg Vilmos és Társai brassói

FÉRFI DIVATKELLÉK

és sima posztók a legolcsóbb gyári áron.

Tisztelettel: 04»»,

Hober Ferenc
aranymüve?, ékszerész 
EEE™ és éri? ===== 
Kassa, Deák Fereix-u.I.

Nagy raktár brilliáns éksze­
rekben, gyűrűk, függök és 
nyakékekben. Valamint valódi 
svájci arany és ezüst órák.
= Alapítási év: 1874. =

SZÉMAN TESTVÉREK
KASSA, FŐ-UTCA 62. szám.

OHGOR
iolcsón eladó Erzsébettér l

HALTENBERGEB BÉI.A
EEísRUHAFESTÖ, VEGYI-TISZTÍTÓ ÉS GÖZMOSÖ GYÁRA. EEEE

I

Telefon 70. Telefon 70.

nap alatt ___= ...... --------— .. ...... ^
TISZTIT, FEST

ruhát, felöltőt, téli-kabátot, bőrkabátot, szőrmét, 
függönyt stb. V~---- .

fillérért kilogrammonkint (20 kg. mennyiségnél) 
mos és házhoz szállít szárított és mángorolt 
állapotban

Házi fehérneműt.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a Kossuth Lajos-u. 3., 
Fő-utca Andrássy palotában levő és Szerecsen-utca 

3. szám alatti felvételi üzletekben.

Dudinszky Viktor
épület- és bútor-asztalos 

j I Pesti-ut 3. KASSA. Festi-ut 3.

Készít mindenféle megrendelés 
szerinti stílben:

ebédlő, háló, úri dolgozó 
* és különféle

szobaberendezéseket.
Rajzokat, terveket, butormintá-

kat kívánatra bemutat.

Modern kivitelű bútorokban 
nagy raktár,

Tartós, gondos munka, olcsó versenyárak,
Elviül«!:

épület- és egyéb asztalos-munkát.

XK

RICHTER KAROLY
LEGJOBBAN BEVÁLT

BENZINMOTOROK
^ pari és malom hajtásra

Ö legolcsóbb üzemű 0

® Sziyógázmotorok legelőnyösebben kaphatók

íBeck & Gergely -LtíJt. fts!1*!

K1I10K-,

MC-ésÉPtLET- 
^ ASZTALOS fF
KASSA, FŐ-UTCA 90.

AJÁNLJA SAJÁT KÉSZIT- 
MÉNYÜ MODERN, ÍZLÉ­
SES ÉS TARTÓS BÚTO­
RAIT. -----  EGY BÁROK
SZOBA OLCSÓN ELADÓ.

Kiadó: korányi Joi-sek Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA

V


